Enoncé 5.9 Identification de problémes multiples
Durée estimative : 20 minutes

Examinez attentivement le schéma ci-dessous et précisez les envois qui sont possibles dans chacun des cas.

Poste A

Mae= PhyA
IPA= 182.167.51
mA= 255255 255.0 —

IPpass= 192.168.5.254

Mac= PhyX Mae= PhyZ

1P¥= 192 1685254 IPY¥=172.19.0.254
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Y= 265.255.0,0
{
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mB= 255.255.255.0
IPpacs= 172200264 o5 C % Macs PhyF
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Mac= PhyC x IPD= 1721922

IPC=1722014 mD= 255.0.0.0

mC= 255.255.0.0 172

1P =172 19.0.254
IPpass= 192.168.5.254 pass

S

Poste E

Poste D
e
IPD=172.20.1.123 =172.20.0.
mD= 255 255 2550 mE= 255.255.0.0
IPpase= 172.20.1.254 IPpass= 172.20.0.254

Analyse de problémes multiples

Précisez dans le tableau ci-contre les probléemes de communications rencontrés :

X pevY A B C D E F

A

Indices

Attention aux adresses IP de passerelles par défaut !

© Editions ENI — Tous droits réservés — Copie personnelle de Michel BOCCIOLESI -1-



	Énoncé 5.9 Identification de problèmes multiples

